

МОЙ УЧИТЕЛЬ, МОЙ НАСТАВНИК

*Левченкова Елена Ивановна,
учитель физики и математики МБОУ
«Темкинская средняя школа имени Героя
Советского Союза Громова Георгия
Васильевича» Темкинского района Смоленской
области*

*Вы знаете, мне по-прежнему верится,
Что, если останется жить Земля, -
Высшим достоинством человечества
Станут когда-нибудь учителя!*

Р. Рождественский

Стать учителем я мечтала с детства. Несмотря на многообразие детских игр, самой любимой у меня была «Школа», в которой я всегда играла роль учителя. Не одну дверцу шкафа я исписала мелом, объясняя своим младшим подружкам темы уроков, чаще всего уроков математики.

1 сентября 1988 года, закончив начальную школу, пошла в 4 класс, и в моей жизни появилась Елена Федоровна Чукарёва – мой любимый учитель математики, мой классный руководитель, а в дальнейшем и педагогический наставник.



Елена Федоровна – грамотный и умный учитель, добрейшей души человек, энтузиаст своего дела. Этот человек живет интересами и болью своих учеников. Именно она заразил меня своей любовью к математике, помогла развить мои математические способности. На протяжении 7 лет, из урока в урок, передавала мне свои знания. Её уроки проходили интересно, пролетали быстро. К каждому ученику она находила индивидуальный подход, опираясь на его способности.

Свою педагогическую деятельность Елена Федоровна начала 45 лет назад. Выбор будущей профессии был предопределен, с юных лет она знала, что ее цель – школа. С самого детства ее окружали замечательные люди, представители советской интеллигенции. Мама – Таранова Антонина Моисеевна, экономист по образованию, и папа – Таранов Федор Николаевич, офицер Советской Армии. Родители поддержали ее выбор – стать учителем. Не одно поколение учеников выпустила в жизнь эта замечательная женщина, Учитель и Педагог.

И вот уже 25 мая 1995 года, «Последний звонок», я выпускница 11 класса Темкинской средней школы, по традиции собираю пожелания учителей и одноклассников в своем старом школьном дневнике. «Желаю создать программу-загадку», - так написала мне Елена Федоровна, поставив цель на всю жизнь.

Через 5 лет я, будучи молодым специалистом, окончившим физико-математический факультет Смоленского педагогического университета, пришла работать учителем математики и информатики в свою родную школу. Где опять попала под опеку своей любимой Елены Федоровны, своего наставника и учителя.

Во все времена старшее поколение помогает младшему. В этом древнем процессе как нельзя лучше осмысливаются драгоценные слова: «Что посеешь, то и пожнешь». Во всех толковых словарях слово «наставник» трактуется одинаково – это специалист, профессионал или опытный работник, у которого другие работники могут получить совет и рекомендацию.

В своём рассказе о наставнике я не зря написала толкование этого слова. Ведь все эти определения как нельзя лучше выражают деятельность Елены Федоровны. Это специалист с большой

буквы, профессионал своего дела и опытный работник.

Я бесконечно ей благодарна за участие, за все её мудрые советы, которые она давала и дает сегодня. Нелегко заслужить добрую славу, но ещё труднее сохранить ее за собой на долгие годы. И в этом отношении Елена Федоровна верна себе: она по-прежнему щедро на помощь. Нас с ней связывают не только рабочие взаимоотношения, но и дружеские. Вот уже больше 20 лет мы с ней коллеги!

Чукарева Елена Федоровна награждена Грамотой Департамента Смоленской области по образованию и науке, Благодарственными письмами Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

Я не боюсь трудностей в своей профессии! Я горжусь тем, что я – учитель! Я готова идти вперед! И в этом есть заслуга моего учителя, моего педагога-наставника - Елены Федоровны Чукарёвой.

ИСТОРИЯ ОБРАЗОВАНИЯ В ФОТОГРАФИЯХ



http://dpo-smolensk.ru/muzei_new/L-Vistavki/Virtual-gimnaz-1.php